

## 全民健身绘就幸福生活

"红星杯"志丹县足球联赛开赛前两 天,为期13天的志丹县2023年"全民健 身日"暨"全民健身 绘就幸福生活"系列 主题活动刚刚结束。

志丹采油厂足球队队长尚宝生说:

来了精彩的开幕战。

"全民健身 绘就幸福生活"系列主 题活动不仅有篮球友谊赛、门球对抗赛、 少儿篮球友谊赛、文体展演、太极拳展 演,还有国民体质监测、"体医融合"义 诊、科学健身指导、全民健身志愿服务、 健身项目展示、社会体育指导员培训 等。让广大市民热爱体育运动、参与全 民健身,共享精神文明创建成果。

据志丹县体育运动中心主任张宝平

跟着节奏感受旋律之美

人群,从而实现全民健身到全民健康,为 志丹人民的美好生活夯实健康基石。

名小运动员,看了这场比赛后让我深刻

体会到什么叫作足球、什么叫作团队精

此外,迎"五一"羽毛球邀请赛、"红 都杯"象棋邀请赛、2022—2023"红都杯" 男子篮球赛、教科体局乒乓球赛以及 2022—2023年青少年校园足球联赛、首 届中小学田径精英赛等体育运动比赛轮

开展了各类赛事和运动会10余次,还参 加了国家体育总局开展的线上运动会, 上传视频10余条,全民健身在志丹已经

余人。随着全民健身开展和志丹足球的 发展,志丹人民身体会越来越棒,精神面 貌会越来越好,生活会越来越幸福。

陕西省足球协会举行冠名签约仪式,新

赛季,陕西女足将以"陕西志丹女足"的

朝暾初露,志丹县红都跑团奔跑在 县足球训练基地,你追我赶,互相鼓励, 在奔跑中感受运动的魅力。红都跑团成 立于2019年,从起初的十几人发展到现 在的300多人,他们每周六都会在县城 举行悦跑活动。他们的身影也带动百姓 不断加入跑步的行列。

"跑步带给了我太多的好处,改变了 我的心态,让我的性格变得越来越开 朗。我参加过很多场马拉松,体验了不 介绍,通过这一系列的活动,涵盖不同的 蔚然成风,常年坚持锻炼人数达到5万 同的赛道,有不同的感受,更重要的是跑 离我们。"

步带给了我快乐。"说起锻炼身体,跑步 爱好者谷云慧赞不绝口。

全县校园足球联赛等,经常参与训练的

青少年6000多人,足球普及率达30%。

和谷云慧一样,常丽也是一名跑步 爱好者:"我经常在这里跑步,能看到很 多很多的年轻人,你看这个健康步道,它 相对来说是比较保护膝盖的。我身边有 很多人,也可能是受了我的影响跟我一 起跑步,我们现在就是把跑步当作生活 中的一种习惯,生活中的一部分。在跑 步的过程中,我认识了很多充满正能量 的朋友,大家跑步的初衷不同,但是我们 的目的是一样的,都是为了更好地健身, 提升自己的生活质量,让疾病、负能量远

● "红星杯"足球联赛

公园、广场、社区里,随处可见百姓锻炼 的身影,健步走、柔力球、功夫太极、健 身操……丰富多彩的运动项目,正在志 丹县这片红色热土上如火如荼地开展 起来,普通老百姓用自己喜欢的运动方 式迎接或者结束美好的一天。

8月23日早上,天气微凉,喷泉广 场上40多个广场舞爱好者跟着音乐节 奏翩翩起舞,退休教师霍丽宁就是其中 的一员。从开始简单的广场舞、扇舞到 现在的柔力球、花绳、竿带舞等,20年 间,广场舞不仅形式更多样,内容也更 丰富,而且人数也越来越多。

每天晨曦微露或是夜幕降临之时,整20年了,开始是由我们4个人组建起 提振精气神的一剂良方,运动带来的快 来的,然后慢慢地发展壮大到100多 乐、自信、开放蕴藏着磅礴正能量,为县 人。我们队员都特别喜欢我们这个大 家庭,一天不来这个广场锻炼一回,心 里都不舒服。一年四季,我们都坚持在 这里锻炼,舞友之间互相切磋技艺。这 个广场舞给我们带来了很多的好处,我 们这个团队是老年团队,都是六十大 几,也有七十来岁的人了,通过这个广 场舞的锻炼,大家的身心都健康了,我 们的胳膊腿也灵活了,一年四季不感 冒,队员们的精神面貌都很好的。"广场 舞爱好者霍丽宁介绍说。

蓬勃火热的全民健身运动不仅让 "从 2004 年开始, 到现在已经是整 百姓收获了更健康的身心, 还成为人们 记、局长白万杰介绍, 近两年, 志丹县共 时光。

域经济发展注入新的精神活力和发展 动能。

全民健身的开展,离不开方便可及 的健身场所。近年来,志丹县因地制 宜,盘活城市空闲地、边角地、公园绿地 等存量资源,积极协调资金,建设或提 升改造学校运动场、体育场、城市健康 步道等全民健身场所。在日臻完善的 硬件条件支撑下,丰富多彩的群众体育 活动得到更广泛开展,使群众的获得感 和幸福感不断攀升。

建成并正常使用的全民健身场地229 处,文化体育广场13处,共开辟街道、 社区晨晚练点22个,全民健身场地村 级覆盖率达81%,乡镇、社区覆盖率达 95%, 总体育场地面积 31.06 万㎡, 人 均体育场地面积2.07 m°。全县经常参 加体育锻炼的人数约4.7万人,占总人 口的32%。15分钟健身圈逐步形成。 下一步,志丹县将进一步落实《全民健 身条例》,保证公共体育场馆全部开 放、足时开放;进一步做好全县篮球联 赛、"红星杯"足球联赛、校园足球联赛 等项目;积极探索开展社区运动会,让 据志丹县教育科技体育局党委书 老百姓在"家门口"就能尽享体育欢乐





## 著名足球评论员张路说:

我来志丹已经很多次了,咱们志丹的少儿足球开展得非 常好,在全国都是有名的。这次来呢,我看到了我们志丹的成 人足球也发展起来了,我们真正把县域足球活动搞起来了,而 且搞得这么热烈,这么多人参与,我觉得这个是我们志丹足球 兴旺发达的一个很好的征兆。那么未来呢,希望我们把这个 活动长期进行下去,让我们的校园足球和成人足球衔接起来, 让志丹成为全国群众性足球运动普及的一面旗帜。



● 太极拳展演